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Dorpsraad Petten is druk bezig met “Woningbouw in Petten”. 

Na een aantal vergaderingen met de Dorpsraad, de Gemeente Schagen en de eigenaren van het HHNK terrein ( bouwbedrijf Scholtes en Zeeman Vastgoed) werd besloten om een Klankbordgroep “Woningbouw in Petten” te formeren.
Omdat in deze klankbordgroep ook inwoners van Petten zitting moeten nemen, waren vertegenwoordigers van de verenigingen van Petten en een aantal bewoners uitgenodigd om de vorming van deze Klankbordgroep te bespreken en te polsen wie bereid zou zijn om hierin deel te nemen.
Na uitleg door dorpsraadvoorzitter Sijbrand Spannenburg, lid van de dorpsraad Marieke Kleimeer en Hans Kruijer ontstond een levendige discussie over onder andere de uitkomst van de gehouden enquête en over de gesprekken die reeds gevoerd zijn met o.a. de Gemeente Schagen.
Na ongeveer anderhalf uur was de vergadering afgelopen. De aanwezigen kregen mee, om na te denken of zij zitting wilden gaan nemen in deze klankbordgroep. De inwoners van Petten, samen met de verenigingen, moeten samen een plan maken om o.a. de huizenbouw zo goed en eerlijk mogelijk te gaan regelen.
Over ongeveer 2 weken zullen o.a. de aanwezigen te kennen geven of ze zitting willen nemen in de klankbordgroep “Woningbouw in Petten” In de maand november zal een vervolg overleg zijn met een afgevaardigde van de Gemeente Schagen en bouwbedrijf Scholtes en Zeeman Vastgoed.
Wij houden u op de hoogte
Reacties alleen schriftelijk via de mail op secretariaat@dorpsraadpetten.nl
Met vriendelijke groet, Sijbrand Spannenburg, Marieke Kleimeer en Hans Kruijer

