Nieuws van de klankbordgroep “Woningbouw in Petten” – bijeenkomst 23 november 2021
 
( De klankbordgroep “Woningbouw in Petten” bestaat uit de volgende personen:  Paul de Winter (Volkstuinvereniging), Ton de Wit en Martijn Bosch (reserve Robert Kolleman) 
( Coppersdelle), Max van Arkel en Nico van der Vlies (Wilbertsdel), Onno Jans (Sv Petten), Tom Breed ( Jongerenvereniging De Keet), Peter Bregman (Tennisvereniging Petten), Axel Pauwe, Chris Bakker, Sijbrand Spannenburg en Marieke Kleimeer (Dorpsraad Petten) en Hans Kruijer 
 
Op dinsdag 23 november heeft de klankbordgroep “Woningbouw in Petten” weer een bijeenkomst gehad. De bijeenkomst begon al om 18.30 uur en was keurig om 19.55 afgelopen. Dit in verband met de corona maatregelen.
Bijna alle uitgenodigde personen waren aanwezig, behalve Tennisvereniging Petten.
Er werd gesproken over de basisuitgangspunten voor woningbouw in Petten en dan met name over het aanwenden van het HHNK terrein voor SPORT en Volkstuinen. Ook werd er gediscussieerd over het standpunt om de sportterreinen van de Sv Petten, de volkstuinen en de tennisvelden van Tennisvereniging Petten voor woningbouw aan te wenden.
Iedereen werd uitgenodigd om zijn of haar zegje te doen over dit onderwerp. De meningen waren verdeeld. De aanwezigen werd gevraagd om deze discussie met de achterban te blijven voeren.
Marieke en Hans zullen de woningcompagnie uitnodigen voor een gesprek over o.a. woningbouw voor ouderen.
Ook zal wethouder Beemsterboer gevraagd worden om het standpunt woningbouw voor ouderen nader toe te lichten.
In de maand januari 2022 zal er weer met de klankbordgroep “Woningbouw in Petten” worden vergaderd.
Marieke en Hans (reserve Sijbrand Spannenburg) zullen, als dit nodig is, de klankbordgroep vertegenwoordigen bij overleg met de Gemeente Schagen, Zeeman Vastgoed en Scholtes.
 
U hoor binnenkort weer meer van ons. Voor meer info etc over de klankbordgroept “Woningbouw in Petten” verwijzen wij u ook naar de site van de Dorpsraad Petten ( www.dorpsraadpetten.nl )
 
Met vriendelijke groet
Marieke Kleimeer, Hans Kruijer en Sijbrand Spannenburg

