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DORPSRAAD
 PETTEN

			Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad  19 januari 2016Voorzitter:
J.M.Kruit

Secretaris:
M.W.M.Andriesse-Spaan
Eric Stam (waarnemend)
Postbus 10 1755 ZG Petten
O6-22956473

 

Rabobank:  
NL 61 RABO 0311 5070 85

KvK:  40637371

Email:
secretariaat@dorpsraadpetten.nl

Website:
www.dorpsraadpetten.nl




Aanwezig:	Joke Kruit (voorzitter), Marieke Kleimeer, Laurens Lieshout , Eric Stam, Renze Engelkes en Karin Brinkman (notulist)

Afwezig: 	Afwezig: m.k.g. Greet Andriesse – Spaan, Annemieke Vries- Putter	


			Voorzitter:	Joke Kruit.

			Aanvang:	19.30

1. Opening 
Joke opent de vergadering.

Vaststellen agenda
			   
2. Ingekomen stukken / Mededelingen
Mededelingen
-Renze heeft een beleidsnotitie rondgestuurd aan de bestuursleden over burgerparticipatie. Gelet op hun betrokkenheid bij dit thema in 2015 heeft hij deze notitie ook gemaild naar wethouder Ben Blonk en raadslid Co Wiskerke.
Wethouder Ben Blonk heeft hierop gereageerd, dat er een notitie uitgebracht is door de gemeente Schagen en voorgelegd is aan de dorpsraden voor advies. Deze notitie is niet binnengekomen bij de DRP. Joke doet navraag tijdens een overleg op 20-1-2016 met de gemeente Schagen.
Joke heeft tijdens recente contacten met gemeentelijke vertegenwoordigers wel iets opgevangen over ideevorming bij de gemeente Schagen over de relatie gemeente en dorpsraden. Gesuggereerd is om alle dorpsraden een drietal keren per jaar gezamenlijk bijeen te roepen rondom actuele thema’s en hierbij te zoeken naar samenwerkingsvormen. Het bestuur van de Dorpsraad Wij als dorpsraad zien er geen meerwaarde in. Zij wenst op basis van ‘eigen kracht’ en ‘positionering in de burgerparticipatie’ een convenant met de gemeente Schagen. Dit past in de decentralisatie en de herschikkingen binnen het sociaal domein, waarbij lokaal maatwerk zowel uitgangspunt als streven is.
.
-Urnenmuur: N.a.v. een verzoek van een inwoner van Petten heeft de DRP contact gehad met de gemeente over het verkorten van de minimale huurtermijn van de plaatsing van een urn in de urnenmuur op de begraafplaats Petten. Ambtelijk is hierop gereageerd met de suggestie om de termijn te bekorten van 20 naar 10 jaar. Gemeente heeft de besluitvorming opgeschoven naar 2017. Tot die tijd blijft het termijn gewoon zoals het was in heel gemeente schagen
-openbaar vervoer/buslijnen: een verzoek van gemeente Schagen aan de inwoners om ideeën over de nieuwe dienstregeling van Connexxion te melden . Het gaat alleen om een verbetering van de bestaande lijnen binnen Schagen; dus bv. om het toevoegen van haltes. Dit is jammer want er zijn veel inwoners en scholieren die graag een busverbinding naar Schagen zien of  een verbetering naar Bergen. Op persoonlijke titel hebben inwoners al reacties gezonden met wensen tot uitbreiding van de dienstregeling. De oproep van de gemeente is ook in de lokale media verschenen. De DRP onthoud zich van een reactie en laat dit over aan de individuele inwoners. 
-oprijplaten bij opgang strand zijn te smal. Auto’s kunnen elkaar niet passeren. Dit geeft problemen bij de KMRN en de hulpdiensten.
Tijdens een werkbezoek van het College is dit onder de aandacht gebracht en is het probleem herkent. Een extra strook steltonplaten is gewenst, maar wel een kostbare investering (lengte 700 m !). Het bestuur van de DRP geeft als suggestie om op regelmatige afstand een passeerstrook aan te leggen. Dit is effectief en minder kostbaar.
-In de afgelopen maanden is gebleken dat er veel auto’s het strand op komen door het ontbreken van slagbomen. Ook blijkt dat bij de opgangen over de dijk (in de natuurzone tussen Petten en Camperduin) waarbij er geen sprake is van een strandopgang, mensen al weer ‘olifantenpaadjes’ maken ondanks draadafzetting en de geplaatste bordjes “geen toegang – kwetsbaar duingebied”. Het nieuwe strandbeleid is gebaseerd op eigen verantwoordelijkheid en minimale regelgeving en fysieke belemmeringen. De conclusie lijkt gerechtvaardigd, dat het nu al misgaat met deze eigen verantwoordelijkheid en dat meer vergaande maatregelen tot regulering noodzakelijk zijn.
Ingekomen stukken
-uitnodiging: 22 februari reactorvrije duinen Petten hotel Igesz Schagen 20.00uur.
Dit zal gaan over de vraag waarom PALLAS er  wel of niet moet komen. Ook de alternatieven bijv. d.m.v. de cyclotrons zullen aan de orde komen. 
uitnodiging: toekomst beeldbepaling Pallas. 26 januari Kerkje plein 1945 en 18 februari MFR. Hierbij zal de landschappelijke inpassing van Pallas in het gebied centraal staan.
Vertegenwoordigers van de DRP zullen aanwezig zijn bij deze bijeenkomsten en zullen de volgende vergadering verslag uitbrengen van hun bevindingen.

 
3. Concept notulen 10-11-2015
Na  aanpassingen goedgekeurd.
In verband met de afwezigheid van  Annemieke zal de vraag van het WMO vervoer worden doorgeschoven naar de volgende vergadering.

Surfschool Petten heeft contact (gehad) met de reddingsbrigade over het surfen in het activiteiten vak op het strand. De klokken zijn hierbij weer gelijk gezet.

Het verslag van de bijzondere ledenvergadering op 18 december wordt uitgewerkt door Karin en doorgestuurd naar Renze.. Gelet op het besluit m.b.t. de doorstart van het bestuur van de DRP, is het van belang om dit verslag op te nemen in het archief.
			

4. Standpunt opvang vluchtelingen Huis ter Duin Petten.
De gemeentelijke publicatie (vlak voor de kerstdagen)  m.b.t. de omgevingsvergunning van ‘huis ter duin’ ter voorbereiding op de eventuele tijdelijke opvang van asielzoekers is niet compleet. Het pdf-bestand is leeg en kan derhalve niet geraadpleegd worden. De DRP zal dit onder de aandacht brengen van de gemeente Schagen en betwijfeld hiermee ook de rechtsgeldigheid van deze publicatie. Waarschijnlijk zal een nieuwe en complete publicatie moeten plaatsvinden, waarbij ook de wettelijke termijnen mee opschuiven.
Via de website is een verzoek binnengekomen voor een voorbeeldbrief om bezwaar te maken. Joke heeft hierop gereageerd naar de vraagsteller, met het antwoord dat de DRP niet beschikt over een dergelijke voorbeeldbrief. Het bestuur besluit eveneens niet te reageren met een zienswijze op de omgevingsprocedure, gelet op onderhandelingen die eind 2015 hebben plaatsgevonden inzake dit onderwerp.

5. Pallas.
Joke heeft onderzoek gedaan naar het aantal storings- en veiligheidsmeldingen m.b.t. de HFR in het afgelopen jaar.
De HFR is verouderd en zou per 01-01-2015 buiten gebruik zijn gesteld gezien z'n  technische en economische levensduur.
Het geïmplementeerde programma Return to Service moet er echter zorg voor dragen dat de HFR nog tot en met 2024 in bedrijf 
blijft, evenals tijdens het jaar proefdraaien van Pallas. Nadat de HFR buiten gebruik is gesteld zal er een periode van afkoeling plaats
moeten vinden alvorens tot de daadwerkelijke ontmanteling overgegaan kan worden. Onbekend is of de financiële middelen voor ontmanteling gereserveerd zijn.
Intussen gaan de ontwikkelingen op het gebied van cyclotrons ook gewoon door en kunnen verschillende benodigde medische isotopen ook op deze wijze geproduceerd worden. Er blijven echter medische isotopen die alleen in een kernreactor gemaakt kunnen worden.
[bookmark: _GoBack]Gezien het feit dat de recreatiesector niet staat te juichen bij de komst van Pallas vanwege het feit dat veel Duitse toeristen onze gemeente bezoeken en zij niet gecharmeerd zijn van kernenergie, gekoppeld aan de huidige toeristische opwaardering van Petten middels het creëren van verblijfsrecreatie lijkt het de Dorpsraad tijd voor een geactualiseerde standpuntbepaling m.b.t. de komst van Pallas.
Joke zal hiervoor een voorzet met argumenten aanleveren.

6. Schoolstraat
Marieke zal binnenkort met de gemeente rond de tafel gaan zitten. Het laat zich aanzien, dat alle gewenste werkzaamheden in de zomer van start zullen gaan. 
De plannen die staan aangeven op de tekening worden gerealiseerd.
Het ambitieuze plan m.b.t. de herontwikkeling van het schoolplein lijkt stil te staan. Marieke blijft de afstemming tussen gemeentelijk plan en schoolplein in de gaten houden. Het initiatief tot de herontwikkeling van het schoolplein, blijft nadrukkelijk bij de school liggen.

7. Glasvezel
Karin en/of Renze hebben inmiddels een tweetal bijeenkomsten bijgewoond m.b.t. het initiatief om een glasvezelverbinding in de gehele gemeente Schagen aan te leggen. Zij hebben zich aangemeld als ‘ambassadeur’ van dit initiatief, omdat de DRP overtuigd is van de toekomstige meerwaarde van dit initiatief. Voorwaarde voor de aanleg is, dat minimaal 40% van de huishoudens een principe uitspraak doet om gebruik te maken van de glasvezelverbinding.
Een goede en overtuigende communicatie m.b.t. de voordelen is hiervoor essentieel. Binnenkort is er een 3e bijeenkomst om de ‘ambassadeurs’ te voorzien van de laatste concrete informatie over stand van zaken gecontracteerde Internet Service Providers (ISP’s), de aard en voorwaarden van de dienstverlening. 

8. Convenant met gemeente
Al voldoende bij de mededelingen besproken.

9. Bestuurszaken
Financiën
De penningmeester heeft een verzoek van de belastingdienst ontvangen om de gegevens m.b.t. de ANBI status van de DRP aan te vullen en te publiceren op onze website. In coproductie tussen verschillende bestuursleden zijn deze gegevens geproduceerd en inmiddels verzonden/gepubliceerd. Verwacht wordt hiermee de ANBI status van de DRP te kunnen behouden.

Laurens zal voor de volgende bestuursvergadering de concept jaarstukken opstellen en mailen. Na goedkeuring van het bestuur kan hij dan afspraken maken met de kascommissie.
Er is bericht ontvangen van de gemeente Schagen dat de subsidieaanvraag 2016 is goedgekeurd.
In de brief van de gemeente staat echter dat de dorpsraad Petten een stichting is i.p.v. van een vereniging. Laurens zal een correctieverzoek richten aan de gemeente Schagen.
Website
De website is door Marieke en Karin aangepast.
Oude informatie kan verwijderd worden van de website maar wordt wel opgeslagen in een archiefdeel.
Website is vrij uitgebreid. Er wordt aan gewerkt om het wat overzichtelijker te maken.
Ledenwerf actie.
Er is een stuk geplaatst in de Sportflits, op de website en de facebook pagina om meer leden te werven.
Een aantal mensen hebben al enthousiast gereageerd.
Er wordt een link op de facebook geplaatst om direct in te schrijven.



Datum Algemene ledenvergadering
5 april 2016, aanvangstijd 20.00 (zaal open vanaf 19.30 uur)



10. Rondvraag
Datum volgende veldbezoek is nog niet bekend
De punten uit het vorige veldbezoek zijn nog niet behandeld door de gemeente.

Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering.

11. Datum volgende bestuursvergadering 23 februari 2016
.

Met vriendelijke groeten,

Notulist: Karin Brinkman	/Renze Engelkes	Voorzitter: Joke Kruit
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